2010～2011学年度第一学期八年级数学寒假作业参考答案
（一）1-2页答案

一、选择题

1.D  2.C  3.D  4.C  5.C  6.B  

二、填空题

7．AD ∠ACD  8．4  9．3  10．7  11.三   12.△ECD  AB=EC  AC=ED  BC=CD 

 ∠A=∠E  ∠B=∠ECD  ∠ACB=∠D  

三、解答题

13.300  14.略  15.PA=PC  证明略  16.垂直 证明略

（二）3-4页答案

一、选择题

1.D   2.D   3.B   4.A    5.D   6.D   

二、填空题

7．AC=DF 等 答案不唯一   8．3   500  9．SSS．SAS．ASA．AAS．HL   10．5cm   11.25  20cm2  12.50  

三、解答题

13—15略

（三）5-6页答案

一、选择题

1.B  2.B  3.A  4.B  5.D  6.A  

二、填空题

7．900  8．1200   9．30  10．2cm  11.300  12.10cm  

三、解答题

13—15.略

（四）7-8页答案

一、选择题：

1．C   2．D  3．B  4．D  5．A   6．A   7．B   8．  D
二、填空题：

9．5；10．60；11. △ADB △BCD △ABC；12．19 cm； 13 ．7时；14．EE；15．12；30°；16．-2．
三、解答题： 

17．略；18．略；19．①20°②35° ③∠NMB=
[image: image1.wmf]2
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∠A  证明略  ④等腰三角形一腰的垂直平分线与底边或底边的延长线相交，所成锐角等于顶角的一半.；20．略．

（五）9-10页答案

一、选择题：1．C   2．C   3．B     4．B　　5．C 6．A 
二、填空题：7．①③④； 8． 9；   9．∠B或∠C或∠D；　10．等腰三角形.  
三、解答题：
11．145°，12. 70°；
13. 分别作A关于 m、n的对称点A1、A2，连接A1A2，分别交m 、n于B、C，故此人走路线A      B      C      A，才能使总路程最短.    

 14．20 cm；15．(1)①③，①④，②③，②④四种情况，(2)略．16．过点P作PC⊥AB，垂足为C，由在A、B测得P的方位角可知∠PAB=15°，∠PBC=30°，∴∠APB=15°，∴∠PAB=∠APB．∴PB=AB=7海里，在Rt△PCB中计算PC=3．5海里<3．8海里，所以该船一直向东航行有触礁的危险．

（六）11-12答案

一、选择题：1．C    2．D    3．C   4．D    5．D      6．D  

二、填空题：7．略；    8．50°； 9．7cm ；  10．过了，因为保质期的数字是20030824 ；   11．等边三角形；12．50°或130°．　
三、解答题：　
13．答案不唯一，如以BC为轴进行轴对称变换，可得到菱形   ；

14．略； 15．32°、10cm；16．略；
17 ．① 答案不唯一，如∠A=30°或AE=2CE等  ②略   ；

思考与探究：连接AM，求出∠C=∠B=∠ABM=30°，∴∠MAC=90°，∴CM=2BM；
（七）13-14页答案
一、选择题

1.D  2.C  3.D  4. B【提示】
[image: image2.wmf]之间
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 5.B  6. A

二、填空题

7. 0和1  8. 1,-1  9. 8   10. 
[image: image3.wmf]3
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  11. 
[image: image4.wmf]75

-

,
[image: image5.wmf]57

-

   12. 0

三、解答题

13. ⑴ 9 ⑵ 0.7 ⑶ 4 ⑷
[image: image6.wmf]3
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14. ⑴解：     
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⑵解：
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15.解：⑴当
[image: image9.wmf]0
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即 当
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16. 解：
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17. 2,3,
[image: image16.wmf]n

 【提示】利用正方形的面积公式.

18. 解：
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（八）15-16页答案

一、选择题

1.B  2.A  3.B  4.C  5.C【提示】满足
[image: image18.wmf](
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二、填空题

7．0,-1   8. 6，81   9. 
[image: image19.wmf]3
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三、解答题

13. ⑴
[image: image22.wmf]45
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14. ⑴解：原式=
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⑵解：原式=
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15.解：由数轴可知：
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       ∴原式=
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 16.解：∵
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 17.解：∵
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的整数部分是7，
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18.解：⑴∵四边形ABCD是平行四边形

∴AB=CD

∵
[image: image50.wmf]A

、
[image: image51.wmf]B

、
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∴AB=CD=3

∴A
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image58.wmf](
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image59.wmf](
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image60.wmf](
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【提示】向下平移
[image: image61.wmf]2

个单位长度 即各点纵坐标分别减
[image: image62.wmf]2


⑶过A作AE⊥CD   ∴AD=
[image: image63.wmf]2

                                              
∵CD=3

∴平行四边形ABCD的面积=CD×AE=3×
[image: image64.wmf]2

=
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（九）17-18答案

一、选择题

1.A  2.C  3.C  4.A  5.C  6.C 

二、填空题

7. 
[image: image66.wmf]22
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   8. -1,
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[image: image68.wmf]43
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11. 5  12. 是，
[image: image70.wmf]1
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三、解答题

13. 
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和
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 16. ⑴ 2千米,1.1千米⑵18分钟 ⑶25分钟,0.08千米/分钟 

（十）19-20页答案

一、选择题

1.A  2.B  3. A  4.C  5.A  6.B

二、填空题

7. 1  8. 2,-1  9. m=2,n 为任意数  10. 上 ,2个单位长度   11. 
[image: image77.wmf]2
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(答案不唯一)  12. 
[image: image78.wmf]2
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三、解答题

13. ⑴ 
[image: image79.wmf]21
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[image: image81.wmf]12

7

:1,:5

3

lyxlyx

=-+=-+

  15. 
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   16. -1(提示:k=-1)

（十一）21-22页答案

一、选择题

1.B  2.B  3.D  4.C  5.A  6.C

二、填空题

7.
[image: image83.wmf]7
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  8. (-4,0) ;＞-4,＜-4  9.
[image: image84.wmf]31
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三、解答题

13. ⑴
[image: image88.wmf]5
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[image: image89.wmf]1
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   14. 图略 ，
[image: image90.wmf]x

 ＞-4  15. 上网时间在0—150分钟时,方式甲合算; 上网时间为150分钟时,方式甲与方式乙花费相同; 上网时间大于150分钟时,方式乙合算.

16. ⑴ 
[image: image91.wmf]324
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[image: image92.wmf]x

＜8) ⑵图略

（十二）23-24页答案

一、选择题

1.A  2.A  3.B  4.A  5.B  6.C

二、填空题

7. (2,0)  8. 
[image: image93.wmf]15
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[image: image94.wmf]2
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   11. 平行 ,没有,无解   12. 16

三、解答题

13. A(-3,0)   B(4,0)  P(2,3)    14. A(-2,0)  B(1,0)

15. ⑴
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16. ⑴
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  ⑵从北京运往A市10台,B市2台;从天津运往A市0台,B市6台,最低运费为86000元.

（十三）25-26页答案
一、选择题：1．C   2．D  3．C   4．A　5．B   6． B  7．C  8．B 
二、填空题：9.72  10．2  11. 
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三、解答题：

13. （1）解：原式=
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（2）解：原式=
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14. 解：原式=
[image: image105.wmf]x

x

x

x

x

x

x

3

2

10

2

2

2

2

2

3

4

2

3

4

+

+

+

-

-

-


           =
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15. 解：∵ 
[image: image112.wmf](

)

3

2

2

-

-

=

x

x

x

A

,
[image: image113.wmf](

)

6

2

-

=

x

x

B


∴
[image: image114.wmf]B

A

-

3

=
[image: image115.wmf](

)

(

)

6

3

2

3

2

2

-

-

-

-

x

x

x

x

x

=
[image: image116.wmf]2

3

2

3

6

9

6

3

x

x

x

x

x

+

-

-

-


               =
[image: image117.wmf]x

x

9

2

3

-


       ∴当
[image: image118.wmf]2

-

=

x

时

         原式=
[image: image119.wmf](

)

(

)

2

9

2

2

3

-

´

-

-

´

=2.

16.解：∵原式=
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     ∴她的计算结果也是正确的.

动脑筋：11881，109，
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（十四）27-28页答案
一、选择题：1．A   2．D  3．C  4．B　5．C   6．C  7．C  8．B 
二、填空题：9.(1)
[image: image125.wmf]3

27

x

-

 (2) 
[image: image126.wmf]6

10

4

´

 (3)
[image: image127.wmf]ac

3

1

-

 (4) 1  10. 
[image: image128.wmf]3

2

-

  11．16  12. 
[image: image129.wmf]10

±

  

三、解答题：

13. (1)解：原式=6-1+9=14 ; (2)解：原式=
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14.解:∵
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15.解：原式=
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16. 解: 
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（十五）27-28页答案
一、选择题：1．C  2．D  3．C  4．D　5．C  6．D 
二、填空题：7. 
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